

## Tip na postní procházky pro rodiny i dospělé

V pondělí 20. března 2023 uplyne 730 let od umučení sv. Jana Nepomuckého. V třebíčských ulicích se nachází nejméně pět jeho soch plus dalších pět u silnic do tří kilometrů od města. V dosahu je také jedna kaplička, jedna větší a jedna menší kaple původně zasvěcená tomuto světci.

Třebíčská farnost sv. Martina vybízí zájemce, aby během postní doby všechna místa našli, vyfotili se u nich, blíže se seznámili s životopisem světce a vyplnili pracovní list, který je k dispozici v kostele sv. Martina a na [www.trebicmartin.cz](http://www.trebicmartin.cz).

Nejzdařilejší fotografie a vyplněný pracovní list aby následně vložili

do obálky nadepsané Jan Nepomucký a vhodili do schránky na faře u sv. Martina nejpozději do Velikonočního pondělí. Z došlých materiálů farnost zhotoví v kostele nástěnku k jeho květnovému svátku, a kdo uvede svůj kontakt, získá i malou odměnu. -zt-

## V kapli sv. Anny se nachází obraz Panny Marie

V kapli svaté Anny v kostele sv. Martina v Třebíči je možné zhlédnout restaurovaný obraz Panny Marie s Ježíškem, který pochází pravděpodobně z 19. století.

Obraz se nacházel v nevyhovujícím stavu - uvolněné plátno, na mnoha místech odloupané, protržená a sešíváná pravá ruka Panny Marie a místy byla barva odloupaná až na plátno.

S pomocí a radou pomohli zkušební odborníci obraz obnovit, zvelebit a uvést do současného stavu. Obraz bude k vidění do pondělí 20. března. Za Boží pomoc při práci děkuje Milada Vedralová Martinková. Obraz náleží do vlastnictví farnosti Jevišovice. -zt-

## Uskuteční se plavání s medvědy

Hned dvakrát se může veřejnost setkat s členy Klubu ledních medvědů Třebíč. V sobotu 4. března předvedou koupání v chladné vodě v Dalešické přehradě. Loď Horácko vyplouvá z přístaviště Kramolín ve třináct hodin. V sobotu 18. března od čtrnácti hodin se uskuteční u rybníku Kuchyňka jarní koupání, kdy medvědi k účasti zvou širokou veřejnost. -zt-

# O vysvědčeních

**P**ololetní vysvědčení, které se odehrálo na školách nedávno, mě vrhá zpět do studentských časů, kdy jsem studoval, no řekněme spíš navštěvoval Střední zemědělskou technickou školu v Třebíči obor pěstitel-chovatel. Moji rodiče před vstupem na mě apelovali, abych se učil dobře.

Protože známka dobrá v sobě obsahovala trojku, rozhodl jsem se, že nemůžu svoje rodiče zarmoutit a vždy se budu snažit, abych těchto známek měl na vysvědčení co nejvíce. Dařilo se mně to opravdu dobře, ale abych byl správně vyškolen pro život, který jsem měl před sebou, chtěl jsem být taky statečný. Dost statečný. A toto spojení znamenalo obdržet na vysvědčení známku

s pořadovým číslem čtyři.

Ovšem o mé statečnosti neměli moji rodiče ani tuhu. Když jsem na vysvědčení přinesl jednu tuto známku, obešlo se to bez větších vyhrážek, ale pak přišlo pololetí třetího ročníku a najednou se ty dostatečné objevily na vysvědčení čtyři. A to už jsem věděl, že je zle a že ani moje dostatečnost asi na tento malér nebude stačit.

## Tak plynul čas...

Domů jsem se připlížil v době, kdy všechno spalo, a vysvědčení položil na stůl s omluvným dopisem, že vše ve druhé polovině školního roku vyná-

**OSTŘEJŠÍ VIDĚNÍ ZA ŠERA A V NOCI**

**Biometrické inteligentní brýle**

**SLEVA 20%**

**Pobočky Třebíč:** Žerotínovo nám. 24, Modřínová 357, Znojemská 1235/29 (Alfa)

**www.arteoptik.cz**

**arteoptik**

hradím. Moji rodiče, když zjistili, že se neučím dobře, měli jedinou reakci, na střední školu nejsem dostatečně vyspělý, a tudíž je tu jediné řešení, ukončit můj pokus o studium a poslat mě do pracovního procesu.

Už opravdu nevím, co je přimělo k tomu, že tuto hrozbu neučinili, můj život by se patrně ubíral jiným směrem, a jedno musím sdělit, opravdu jsem se polepšil a na konci třetího ročníku domů nesl vysvědčení se samými dobrými, jak si moji rodiče přáli.

Dokonce jsem poprvé uslyšel z úst svého třídního pochvalu, myslím, že to byla jediná pochvala, která na mou adresu z jeho ústního otvoru zazněla, podívejte se na toho Zvěřinu, o pololetí

čtyři čtverky a na konci roku ani jednu.

Hrdě jsem nesl vysvědčení domů, a zatímco moji spolužáci s vidinou dalšího studia hrdě domů nesli vyznamenání a jiné pošetilosti, mě k usmíření rodičů stačily ty krásné trojky. Dnes si říkám, co by za to mnohé ženy daly.

Jednou za čtvrt roku se na této škole konalo rodičovské sdružení, kdy se rodiče měli dozvědět nejen něco o prospěchu dítěte, ale také o jeho chování. Sebekriticky musím říct, že pochval se na mou osobu nedočkali, byť jsem byl student tichý a nenápadný, že si vždy nějakou špatnost na mě učitelé našli. Ale o tom zase někdy příště.

**Antonín Zvěřina**

**PALMATOUR**  
cestovní centrum

**Last minute za teplem**

Vysvětlivky: BS-bez stravy, S-snídaně, P-polopenze, LA-light all inclusive, A-all inclusive

Úplnou nabídku zájezdů včetně akčních slev naleznete na [cestovnicentrum.cz](http://cestovnicentrum.cz)



Jordánsko

Dweik Aqaba****	1.5. 8 dní P	17.790
My Hotel****	1.5. 8 dní P	18.170
Lacosta****	1.5. 8 dní P	19.500
Tala Bay Aqaba****	1.5. 8 dní A	20.050



Spojené Arabské Emiráty

Arabian Park***	10.4. 9 dní S	16.890
Citymax Dubai***	26.3. 9 dní P	19.660
BM Beach****	30.3. 9 dní A	24.690
Fujairah Rotana****	30.3. 9 dní A	26.760



Kapverdské ostrovy - Sal

Belorizonte****	21.3. 9 dní A	26.990
Melia Tortuga****	4.4. 9 dní A	30.050
Salinas Sea****	28.3. 9 dní A	30.690
RIU Funana****	11.4. 9 dní A	31.060



Egypt - Hurghada

King Tut****	26.3. 8 dní A	11.490
Magic Beach****	18.3. 8 dní A	11.990
Belagio Beach****	21.3. 8 dní A	14.290
Titanic Beach****	19.3. 8 dní A	15.390